Nouvelle lune, nouveaux vœux.
Depuis plusieurs années maintenant, à chaque nouvelle lune, j'aime faire un "rituel de la nouvelle lune" et c'est désormais une partie intégrante de ma vie. Je suis toujours surprise de voir que la plupart de mes souhaits se réalisent! Mais pas seulement. Cela m'apporte aussi beaucoup de clarté. Chaque mois, la nouvelle lune est un moment pour nous renouveler, nous permettre d'observer où nous en sommes dans nos vies et réfléchir à ce que nous souhaitons voir se produire au cours des 30 prochains jours... jusqu'à la prochaine nouvelle lune.
Faites vos vœux!
Vous serez étonnés des résultats! Non seulement cela nous aide à clarifier notre esprit et à nous aider à voir où nous en sommes dans nos vies, mais cela nous permet également de déterminer la direction que nous voulons prendre et ce que nous souhaitons voir se produire.
Ce rituel peut être fait un jour avant la nouvelle lune et jusqu'à trois jours après (nous n'avons pas toujours le temps!). Ne vous inquiétez pas si vous êtes en retard! Ou en avance!
Voici comment je fais:
Asseyez-vous confortablement et calmement avec un papier et un crayon. Prenez votre temps et écrivez:
'Vœux pour la nouvelle lune du (mettre la date), pour moi (écrivez votre nom, prénom).
Je commence toujours par: 'J'appelle mes guides et mes protecteurs (j'aime cette phrase; c'est mon mantra). Écrivez leurs noms ou si vous ne savez pas qui sont vos guides, vous pouvez écrire les noms de proches décédés, comme vos grands-parents, votre dieu (si vous en avez un), l'univers, l'Amour universel, la lumière blanche, les saints, les archanges...
Ecrivez, comme si vous vous adressiez directement à vos protecteurs.
'Merci de réaliser mes vœux d'ici la prochaine nouvelle lune'.
Essayez d'écrire de manière affirmative et demandez de manière positive et précise.
'Faites en sorte que..', 'Merci pour...", 'Aidez-moi à...', soyez polis!
Faites votre liste et décrivez chaque souhait.
Par exemple:
- 'Merci de faire en sorte que je vende ma maison à un bon prix, à quelqu'un de vraiment bien, qui l'aimera. Merci de m'aider à en acheter une nouvelle pour ce prix de f... (mentionnez où vous aimeriez déménager). Je trouverai ma nouvelle maison facilement, ce sera un foyer parfait pour moi et la transaction se déroulera très tacilement.
Merci! Merci! Merci!
Demandez une protection ou une aide pour les personnes que vous aimez ! Si vous avez besoin de vacances, demandez! Si vous avez besoin d'orientation vers une solution, demandez des signes et des synchronicités. Demandez!
Terminez toujours en demandant une protection pour vous-même et les personnes que vous aimez, pour le monde... dites merci et signez votre nom.
Préparez une belle boîte (j'y mets du sel pour la protection et des cristaux). Placez la boîte dans un endroit calme, dans une zone de votre maison qui vous attire et allumez une bougie. Asseyez-vous, créez une atmosphère de calme et lisez vos voeux à voix haute, comme si vos guides étaient devant vous. Une fois terminé, pliez le papier et placez-le dans la boîte. Laissez la boîte ouverte devant la bougie allumée pendant quelques heures ou jusqu'à ce que vous sentiez qu'il est temps de la fermer.
À la prochaine nouvelle lune, ouvrez la boîte et relisez vos vœux! Pour tous les vœux qui se sont réalisés, écrivez 'merci!' Je replace les miens dans la boîte comme un moyen d'exprimer ma gratitude, ainsi que mes nouveaux vœux.

