Comment choisissez-vous votre voyant?
Au fil des années, après avoir donné de nombreuses consultations de voyance par téléphone au Royaume-Uni, en France et dans le monde entier, je suis étonnée et amusée de constater que nous sommes des millions de voyants et vous êtes des millions de personnes cherchant une consultation pour une voyance tous les jours. La connexion qui finira par se faire entre nous est, je crois, planifée par l'univers!
En tant que Française, je suis souvent contactée, bien sûr, par des Français vivant en France, au Royaume-Uni et à l'étranger pour une consultation de voyance en français. Mais ce qui m'amuse et m'étonne toujours autant, c'est de recevoir des appels de tant de nationalités diftérentes. Des femmes et des hommes vivant partout dans le monde.
Par exemple, je pourrais lire pour une femme japonaise vivant en Californie, elle m'appellera (moi, une voyante française) vivant au Royaume-Uni ! Comment cela se fait-il? Et ce n'est même pas rare!
Je crois que chaque personne a des besoins spécifiques et sera d'une manière ou d'une autre guidée par l'univers pour trouver le bon voyant.
Alors, lorsque vous cherchez une consultation pour une voyance, laissez-vous guider... Ecoutez-vous et suivez votre instinct! Si vous avez des difficultés car le voyant n'est jamais disponible, pas dans vos créneaux horaires, trop cher pour vous ou que votre ordi vous plante! STOP! C'est seulement le signe qu'il est temps d'en chercher un autre.
Mises en garde!!!
Un vrai voyant ne vous posera jamais aucune question ! Votre nom et date de naissance à la rigueur, mais jamais vous ne devez divulguer quoi que ce soit, c'est au voyant de parler pas à vous!
Les voyants sont-ils des arnaqueurs?
Non pas tous bien sûr! Mais rappelez vous que là où il y a de l'humain, il y a de l'honnêteté et de la malhonnêteté. Notre profession n'en diffère malheureusement pas!

